

这个“韩梅梅”有点不一样

从课本搬上大银幕的《李雷和韩梅梅》即将上映，主演张子枫来宁自曝英语棒

80、90、00后三代人共同的回忆“李雷和韩梅梅”的故事即将登上大银幕。这部电影的导演，以及两位主演张子枫、张诚航6月5日现身南京农业大学接受媒体采访，聊起拍摄幕后，也首次曝光了自己学生时代的真实“糗事”。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



▶《李雷和韩梅梅》剧照

接地气

她不是校花，就是曾经普通的我们

“李雷和韩梅梅”是20世纪90年代初中英语教科书里的两个主要人物。据统计，从1990年至2000年，10年间使用人教版英语教材的中学生高达2亿，李雷和韩梅梅也成为真正意义上的国民CP。

导演表示，要把这对国民CP的故事搬上大银幕压力很大，因为课本里只有对话，没有故事。为了讲好这个故事，剧组向80后、90后和00后做了大量的随机调查问卷，收集“你最喜欢的同

学什么样”“你最奇葩的同学什么样”“老师同学说过最有趣的话”等信息，才有了这个电影。“所以韩梅梅的人物设置，很接地气，跟近几年常在国产青春片中见到的校花女主角很不一样，她其实是我们大多数人会有的青春。”

好演技

她是个学霸，却要演好一位学渣

即将在6月9日上映的电影《李雷和韩梅梅》，由张子枫、张逸杰、张诚航联合演绎，虽年轻，却都已是数部大作傍身的“老戏骨”。其中张子枫作为“最小冯女郎”在《唐山大地震》中崭露头角获封“天才少女”，后又在《小别离》《唐人街探案》等口碑佳作中不断刷爆演技。

有趣的是，张子枫饰演的韩梅梅在电影中的设定是“学渣”，一个学习不好体育很棒的女汉子，但张子枫本人在现实生活中却是个“学霸”，学英语就没遇到过什么难题。导演在旁笑称，要让一个学霸演好一个学渣，也是很需要演技的。

而张诚航和大多数中国孩子一样，很怕学英语。“简直是童年阴影，从小学三年级开始学英语之后，我的英语考试就从来没超过90分，无论卷子总分是100分、120分还是150分。”

90后作家周宏翔周六来宁签售

快报讯（记者 郑文静）6月10日下午2点，90后作家周宏翔将携长篇小说《名丽场》现身南京凤凰国际书城与广大读者朋友见面。

不同于近年来图书市场泛滥的超长书名，《名丽场》这个书名既不鸡汤也不催泪，怎么看似都不那么畅销，可就是这样一本书，居然在预售2小时内纷纷断货，不得不紧急加印，引起许多读者及圈内人士的热捧，许多知名影视公司已经开

出天价期望购买本书影视版权。

本书策划编辑王苏辛告诉记者，尽管《名丽场》没有长的鸡汤书名，也没有过于裸露的励志消费，“但它所讲的故事精准表现了当下90后年轻职场人的生活态度。周宏翔抛弃了畅销书作家惯有的鸡汤路数，选择真诚讲述一个好故事，塑造一个好人物，这份执著与认真，就已经让本书在如今的畅销书市场显得与众不同。”

南京市少儿舞蹈大赛总决赛落幕

经过一个多月紧张激烈的海选，“金陵五月风”第十一届南京文学艺术节南京市少儿舞蹈大赛总决赛日前举行了颁奖仪式。22个海选入围舞蹈节目相继登场，颁奖晚会将南京人民大会堂充满了童趣和星光。此次少儿舞蹈大赛共有22个舞蹈节目顺利入围，当晚产生了一、二、三等奖、优秀奖以及最佳网络人气奖。

“一起来跳舞”——南京市少儿舞蹈大赛由南京市文学艺术界联合会、共青团南京市委、少先队南京市工作委员会联合举办，是南京市文联“文化惠民再出发”系列活动之一，是市少工委“向日葵计划”的一次有效践行。本次大赛不仅给全南京少年儿童一个展示自我的舞台，更有与名家亲密接触的机会。

综合

刚下山的虫草昨日空运抵达至苏和堂，爆款草138元/克仅剩2公斤

2017年新下山虫草，低至79元/克

每根虫草都精挑细选 让每一位消费者吃得放心

今明两天快来苏和堂 爆款138元/克虫草仅剩2公斤



近年来，由于“虫草热”持续升温，中国科学院专家对设在青藏高原的虫草研究基地多年观察表明，虫草资源量呈现明显下降趋势。正是由于冬虫夏草价格昂贵，假冒伪劣自然层出不穷。很多不明真相的市民，就此买到了这样的伪品、劣品。

专业人士介绍，真正的冬虫夏草只能野生，生长在海拔3000米~5000米的高山草地灌木带上面的雪线附近的草坡上，其中以西藏那曲产区的虫草品质更好。不论从形态色泽还是有效成分上都更好。

苏和堂的冬虫夏草都来自于西藏那曲。那曲的平均海拔是4000米及以

上。对于虫草来说，海拔越高，质量越好，代价就是要忍受更加恶劣的环境：毒辣的太阳、稀薄的空气、刺骨的雪水。正是因为严苛的环境，成就了那曲虫草的金字招牌。那曲生长的虫草，表面色泽黄净，虫草的眼睛为黄色，虫体饱满，气味清香，营养价值非常好。

据悉，此次那曲虫草产地直销节上，爆款(不到6000条/公斤)虫草仅售138元/克，仅余货2公斤，欢迎苏和堂会员及市民到门店来亲自挑选！

郑重承诺：假一罚十 高于市场价三倍返差价

价格低只是本次苏和堂“虫草直销节”活动的一方面，最主要的是虫草质量。

本次活动是由苏和堂与西藏高海拔核心虫草产区紧密合作，重磅出击，所有虫草直接从主产区空运而来，保留了所有营养成分，效果上佳，并经过剥皮、净化、晒干、封装，包括运输都有特派专家严格把关保证品质，由于取消了中间商层层加价的环节，从西藏产区直达苏和堂，完



云南文山三七低至168元/斤

苏和堂销售的三七全部直接选自于云南文山海拔2000—2500米的大规模的正宗集产地，由云南文山直达苏和堂，砍掉了所有中间加价环节，产地直销大大地保证了产品的质量和很低的采购价。来苏和堂让您不出市区就能买到实惠、正宗的“文山三七”。纯干“春三七”仅售168元/斤，价格真的很实惠。另有



**太实惠了！没有断草牙签草，还能自己挑选！
老夫妻货比三家抢订2公斤**

昨天，从早到晚，店里的电话一直铃铃地响，400-710-8818的接线人员忙到吃饭的时间都没有。

“2000头/公斤的虫草还有多少？我想拿来送客户，要得比较多，你们能给我留多少？”

“这么实惠的虫草，孝敬老人再好不过了！给我订半斤，要好的！”

“79元/克的虫草还有吗，我想多买点！”

昨晚7点，一位老先生跟老伴打进活动热线，问完3000头的虫草价格后，今天直接来店里抢订了2公斤。老先生说，全家人吃虫草很多年了，跟药

店、商场相比，这次苏和堂“虫草直销节”的虫草实惠多了。

工作人员说：“2000头的虫草订的人特别多，已经在紧急补货了！”

到现场看了虫草的顾客甚至要求提前付定金，他们认为本次活动的虫草质量特别好价格特别优惠，既有假一罚十、三倍返还差价，严格把关，机会难得，一定要抓住！也有一些顾客认为，不如先打电话预订，明天再到现场亲



眼看看，“眼见为实”再出手，不会有任何风险！关键是先预订了，就不用担心买不到了！



南京中央路店 中央路107号
中央路小学斜对面
乘车路线：公交21、1、36、26、28、32路或地铁下车，公交30、47、非限购单向下车，地铁1号线或地铁4号线北上北行150米

南京汉中门店 汉中路5A, 乌龙潭公园对面
汉中门大桥向北行150米
乘车路线：公交21、23、134、552、75、160在汉中路汉中门下车即到，地铁2号线汉中门下2号出口至汉中路5A

咨询订购 400-710-8818 | 精挑细选
货真价实